
	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Torsdag den 12. september 2018. kl. 19:00 i konfirmandstuen	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre
Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre		Referent:

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
1.	Godkendelse af dagsorden:	Tilføjelse af pkt. 8 c: Kirkefolder
2.	Kirkens liv og vækst: a) Drøftelse af prioriteringen af sognemedhjælperens arbejdsopgaver.	Sognemedhjælper Tina Bøcher er ansat 25% af en 32 t stilling i Isenvad. Vi inviterer Tina til en evaluering på hvilke opgaver vi sammen ønsker, hun aktuelt skal løse for sognet.
3.	Nyt fra præsten:	Der er 11 konfirmander på holdet, som undervises torsdag eftermiddage og efter jul i morgentimerne torsdag. Efter jul starter der Mini-konfirmand undervisning onsdag eftermiddag. Den 23. september er der kirkekaffe i præstegården efter aftengudstjenesten.
4.	Kommunikation: a) Retningslinjer for menighedsrådets kommunikation og beslutningsprocesser mellem menighedsrådsmøderne.	Vi vil gerne træffe beslutningerne på et oplyst grundlag i fællesskab, så når der opstår spørgsmål mellem møderne tilstræber vi at skubbe beslutningerne til næste møde, og kan det ikke vente må der indkaldes til et ekstraordinært møde. Vi ønsker ikke at "nøjes" med at udtrykke vores subjektive meninger på mail og alene derudfra træffe beslutninger.
5.	Økonomi: a) Forslag til et månedlig budgetopfølgningsskema v/Søren.	Vi ønsker – og har brug for - at følge budgettet lidt nøjere resten af året i ærindet om at overholde budgettet. Det tror vi, den nye oversigt, kan hjælpe os med.
6.	Kirkerenovering: a) Tid for gennemgang af kirken med arkitekten. v/Bodil	Bodil Holm, Knud Erik Bjerre, Svend Erik Hansen og bygnings sagkyndig Svend Sandgaard holder møde med Arkitekten og gennemgår resultatet af renoveringen.
7.	Aktivitetsudvalget: a) Skiltning af vejkirke v/Søren	Udsættes til næste møde.

	Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde	Torsdag den 12. september 2018. kl. 19:00 i konfirmandstuen	Blad nr.
			Formand Knud Erik Bjerre
Mødedeltagere:	Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre		Referent:

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
	b) Status på Church-a-cross v/Søren	Vi inviterer vores repræsentant, Lisbeth Knudsen til at være med til en drøftelse om Church-a-cross på næste møde.
8.	Kirke- og kirkegårdsudvalget: a) Evt. anskaffelse af et par caféborde til kirken. v/Karina b) Tilbud på renoveringen af parkeringspladsen – til orientering. Se vedhæftede bilag. v/Bodil c) Kirkefolder	Karina bestiller 3 stk. Der er indhentet tilbud, og det valgte firma er gået i gang med arbejdet. Niels Otto Hansen har lavet en fin kladde, som vi sætter til opsætning og tryk.
9.	Præstegårdsudvalg: a) Nyt fra udvalget. v/Bodil	intet at bemærke
10.	Jubilæumsudvalg: a) Opdatering på programmet til kirkejubilæet. – se vedhæftede. v/Karina b) Festskrift – nyt tilbud fra Ikast Avis – se vedhæftede. c) Forslag fra Jørgen Vingborg om en udflugt til nabokirkerne ifm. kirkejubilæet. Opdatering v/Søren	Det bliver en fest! Festlighederne kan ses samlet på www.isenvad-kirke.dk/125 Vi besluttede at tage imod det seneste tilbud fra Ikast avis om et festskrift i forbindelse med jubilæet. Søren Hansen, Bodil Nørager og Knud Erik Bjerre følger tilblivelsen Udsættes til næste møde
11.	Kontaktpersonen: a) Nyt fra kontaktpersonen.	Der skal her i efteråret laves Arbejdsplads Vurdering.
12.	Til orientering: a) Invitation til Viborg Stifts inspirationsdag d. 17. november i Roslev. Hvem deltager? b) Teologi for voksne i Viborg Stift.	Det er uheldigvis dagen før kirkens jubilæum. Bodil Nørager og Knud Erik Bjerre vil gerne deltage Et spændende tilbud til alle voksne. Der er introduktionsdag d. 30. november.



Isevad Sogn
Menighedsrådsmøde

**Torsdag den 12. september
2018. kl. 19:00
i konfirmandstuen**

Blad nr.

Formand
Knud Erik Bjerre

Mødedeltagere:

Bodil Nørager, Bodil Holm Nielsen, Søren Hansen, Karina Nebel,
Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning, Knud Erik Bjerre

Referent:

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
	<p>c) Referat fra budgetsamrådet i Ejstrupholm den 28. august,</p> <p>d) Ansøgning fra WeShelters om tilskud til arbejdet blandt hjemløse og udsatte mennesker.</p> <p>e) Brev fra Danmarks kirkelige Mediecenter, der bl.a. tilbyder materiale om dåb til hjemmesiden.</p> <p>f) Provstiudvalgets rundtur i provstiet</p> <p>g) Vejledende lønblad pr 1. dec. 2018</p>	<p>Taget til efterretning.</p> <p>Behandles på næste møde, hvor de indsamlede beløb til Høstgudstjenesten fordeles.</p> <p>Behandles på næste møde</p> <p>Provstiudvalget kigger indenfor i Isevad kirke d. 27. september.</p> <p>Til orientering.</p>
13.	Eventuelt:	<p>Indkøb foretages så vidt muligt at Menighedsrådsmedlemmer. Alternativt skal specifik rammebeløb udstikkes til den, der får opgaven.</p> <p>Hvis nogen skulle have ønske om at give en gave i anledning af jubilæet kunne vi på kirkens vegne ønske bidrag til:</p> <ul style="list-style-type: none">- alterudsmykning, når sølvet ikke er fremme.- anskaffelse af salmebogstillægget "100 salmer".- oprettelse af lokalhistorisk kirkearkiv i tårnrummet. <p>Påtænkte gavebeløb kan indbetales på Mobilepay 46 9 49 eller overføres til Handelsbanken reg. nr. 7641 kto.nr. 1026040 mærket "Jubilæumsgave"</p>
14.	PR:	